Drodzy rodzice! Drodzy uczestnicy!
dziękujemy za udział w konkursie pn.: „Wiosna w Złocieńcu – rodzinny konkurs plastyczny”. W związku z tym, że w trakcie procesu zgłoszeń oraz udziału w konkursie, dokonujemy przetwarzania danych osobowych Prosimy Was o zapoznanie się z informacją o sposobie i zakresie przetwarzania przez nas danych osobowych Waszych i Waszych dzieci. Ilekroć w poniższej informacji jest mowa o Rodzicu dziecka, rozumiemy przez to pojęcie także opiekuna prawnego dziecka.
Kto jest administratorem danych osobowych Waszych i Waszych dzieci?
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, jak będą wykorzystywane Wasze i Waszych dzieci dane osobowe, jest Skarb Państwa – Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe, Nadleśnictwo Złocieniec (dalej jako „Nadleśnictwo”).
Z kim można się skontaktować, aby uzyskać więcej informacji o przetwarzaniu danych osobowych Waszych 
i Waszych dzieci przez Nadleśnictwo?
Jeśli macie pytania związane z przetworzeniem danych osobowych Waszych i Waszych dzieci przez Nadleśnictwo, możecie skontaktować się z nami, wykorzystując wskazane dane kontaktowe: iod@comp-net.pl 

Skąd Nadleśnictwo ma dane Wasze i Waszych dzieci?
Dane osobowe otrzymaliśmy od Was podczas składania zgłoszeń do konkursu, a dokładniej w momencie, w którym złożyliście podpis pod oświadczeniem o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych Waszych i Waszych dzieci.
Dlaczego Nadleśnictwo może przetwarzać dane osobowe Wasze i Waszych dzieci?
Nadleśnictwo posiada prawo do przetwarzania danych osobowych wynikające z przepisów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L 2016.119.1. z późn. zm.) – dalej jako „RODO”, ponieważ jest to niezbędne do przeprowadzenia konkursu. Także przepisy prawa wymagają od nas przetwarzania danych Waszych 
i Waszych dzieci dla prowadzenia konkursu (vide: ustawa z 14 grudnia 2016 roku – Prawo oświatowe, tekst jedn.: Dz. U. z 2018 r., poz. 996 z późn. zm. oraz wydane na jej podstawie akty wykonawcze).

Jaki jest cel przetwarzania danych osobowych Waszych i Waszych dzieci przez Nadleśnictwo?

	Cele przetwarzania danych osobowych
	Dane osobowe będą przetwarzane przez Nadleśnictwo w celu:

	
	1. 
	zapewnienia udziału oraz wyłonienia laureatów konkursu oraz przekazania nagród.
W tym celu dane będą przetwarzane przez czas trwania konkursu oraz 6 miesięcy od dnia złożenia formularza zgłoszeniowego. 
[bookmark: _GoBack]Podstawę prawną stanowi przepis art. 6 ust. 1 lit. a) RODO.

	
	2.
	eksponowania prac w Internecie oraz prasie branżowej, a w szczególności na stronie internetowej Nadleśnictwa.
W tym celu dane osobowe będą przetwarzane przez okres 6 lat od dnia rozstrzygnięcia konkursu.
Podstawę prawną stanowi przepis art. 6 ust. 1 lit. e) i f) RODO.

	
	3.
	dochodzenia roszczeń, w przypadku ich zaistnienia.
W tym celu dane osobowe będą przetwarzane przez okres nie dłuższy niż do dnia wygaśnięcia zobowiązań, a w przypadku, gdy do wygaśnięcia zobowiązania nie doszło – przez okres nie dłuższy niż 12 lat po upływie okresu przedawnienia.
Podstawę prawną stanowi przepis art. 6 ust. 1 lit. e) i f) RODO.

	
	4.
	zabezpieczenia interesu prawnego lub ekonomicznego Nadleśnictwa, które mogą być zagrożone w wyniku kierowania roszczeń w stosunku do Nadleśnictwa.
W tym celu dane osobowe będą przetwarzane przez okres nie dłuższy niż okres przedawnienia ewentualnych roszczeń wobec Nadleśnictwa.
Podstawę prawną stanowi przepis art. 6 ust. 1 lit. f) RODO.




Czy musicie podać Nadleśnictwu dane osobowe Wasze i Waszych dzieci?
Udział w konkursie jest dobrowolny, tak jak podanie przez Was danych osobowych. Dane te są jednak niezbędne do przeprowadzenia konkursu i udziału w tymże. 
Jakie macie uprawnienia wobec Nadleśnictwa w zakresie przetwarzania danych?
Wobec przetwarzania danych osobowych Waszych i Waszych dzieci przez Nadleśnictwo możecie żądać od nas: wycofania zgody, dostępu do danych, sprostowania danych, usunięcia danych, ograniczenia przetwarzania, przenoszenia danych, a także macie prawo wyrazić sprzeciw wobec przetwarzania Waszych i Waszych dzieci danych osobowych.
Uprawnienia te możecie wykonać, gdy:
· w odniesieniu do żądania sprostowania danych: zauważycie, że dane są nieprawidłowe lub niekompletne;
· w odniesieniu do żądania usunięcia danych: dane nie będą już niezbędne do celów, dla których zostały zebrane przez Nadleśnictwo; wycofacie zgodę na przetwarzanie danych; zgłosicie uprzednio sprzeciw wobec przetwarzania danych; dane będą przetwarzane niezgodnie z prawem; dane powinny być usunięte w celu wywiązania się 
z obowiązku wynikającego z przepisu prawa;
· w odniesieniu do żądania ograniczenia przetwarzania danych: zauważycie, że dane Wasze lub Waszych dzieci są nieprawidłowe – możecie żądać ograniczenia przetwarzania tych danych na okres pozwalający Nadleśnictwu sprawdzić nieprawidłowość tych danych; dane będą przetwarzane niezgodnie z prawem, ale nie będziecie chcieli, aby zostały usunięte, dane nie są już potrzebne Nadleśnictwu, ale mogą być potrzebne Wam do obrony lub dochodzenia roszczeń; lub wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych – do czasu ustalenia, czy prawnie uzasadnione podstawy po stronie Nadleśnictwa są nadrzędne wobec podstawy sprzeciwu;
· w odniesieniu do żądania przeniesienia danych: przetwarzanie danych odbywa się na podstawie Waszej zgody lub umowy zawartej z Wami oraz przetwarzanie to odbywa się w sposób automatyczny.
Macie prawo wnieść skargę w związku z przetwarzaniem danych osobowych, Waszych lub Waszych dzieci, przez Nadleśnictwo do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
W jakich sytuacjach możecie się sprzeciwić wobec przetwarzania danych Waszych i Waszych dzieci?
Macie prawo wnieść sprzeciw wobec przetwarzania danych osobowych, gdy:
· przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie prawnie uzasadnionego interesu, i/lub dla celów statystycznych, a sprzeciw jest uzasadniony przez szczególną sytuację, w której się znaleźliście,
· dane osobowe przetwarzane są na potrzeby marketingu bezpośredniego.

Komu Nadleśnictwo udostępnia dane osobowe?
Udostępnienie danych osobowych wynikających z udziału w konkursie jest przekazywane takim podmiotom w zakresie niezbędnym do przeprowadzenia konkursu oraz w celach opisanych wyżej.
Gdy będzie to wymagane przepisami prawa, Nadleśnictwo może przekazać dane osobowe organom publicznym takim jak kurator, organom sprawującym nadzór nad działalnością jednostek oświatowych czy jednostkom organizacyjnym Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe wyższego szczebla. 
Ponadto Nadleśnictwo może przekazać dane osobowe laureatów konkursu i ich rodziców, w postaci imienia i nazwiska oraz wieku, na stronie internetowej Nadleśnictwa.
Jak długo Nadleśnictwo przechowuje dane osobowe?
Jeśli w ramach podanych wyżej celów nie zastrzeżono innego (adekwatnego) terminu przetwarzania danych, Nadleśnictwo przechowuje dane osobowe Wasze i Waszych dzieci przez czas trwania konkursu, a także – po jego zakończeniu – przez czas, w jakim możliwe jest dochodzenie roszczeń w związku z wykonywaniem umowy, maksymalnie 6 lat od dnia zakończenia wykonywania umowy. 
Do jakich państw spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego Nadleśnictwo przekazuje dane osobowe?
Dane osobowe Wasze i Waszych dzieci uzyskane w ramach udziału w konkursie nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy.
Czy Nadleśnictwo profiluje dane osobowe Wasze lub Waszych dzieci lub przetwarza je automatycznie w sposób wpływający na prawa Wasze lub Waszych dzieci?
Dane osobowe Wasze i Waszych dzieci nie są profilowane i nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym na podstawie otrzymanych od Was danych osobowych nie będzie dokonywane profilowanie.
